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Ao(s) seis dia(s) do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e dois, às oito e zero
minutos, foi realizada no(a) Classroom do Colegiado a sétima sessão ordinária do(a)

Colegiado de Fisioterapia da Universidade Federal do Espírito Santo - UFES, com a(s)

presença(s) de Grace Kelly Filgueiras Freitas (Presidente), Ana Paula Santana Coelho

Almeida, Ana Paula Santana Coelho Almeida, Daniela Branco Liposcki, Fernanda

Mayrink Goncalves Liberato, Juliana Hott de Fucio Lizardo, Lisandra Vanessa Martins,

Lucas Rodrigues Nascimento, Maria Teresa Martins de Araujo, Narcisa Imaculada

Brant Moreira, Neville Ferreira Fachini de Oliveira, Pedro Sartorio Tomazeli e Veronica

Lourenco Wittmer Pascoal, com a(s) ausência(s) justificadas de Alessandra Paiva de

Castro Vidal. Havendo número legal de membros presentes, o(a) Senhor(a) Presidente

declarou aberta a sessão. INFORME 1: A professora Lisandra Vanessa Martins

informou aos presentes sobre o andamento dos trabalhos para o evento do Dia do

Fisioterapeuta a se realizar na data de 13/10/2022 e reforçou o pedido aos professores de

apoio no que se refere à liberação dos alunos para participarem do evento. Por fim, a

professora Daniela Branco Liposcki - substituta da professora Alessandra P. de C. Vidal

na comissão de eventos - agradeceu aos acadêmicos voluntários pela ajuda nos

preparativos da comemoração. INFORME 2: A presidente Grace Kelly Figueiras

Freitas falou sobre o evento Mostra de Profissões que se realizará nas datas de 22 e 23

de novembro de 2022 e sobre a participação do curso de Fisioterapia. Em seguida, a

professora Daniela Branco Liposcki, que faz parte da comissão de eventos, explicou

como será a programação das atividades a serem apresentadas pelos alunos voluntários

juntamente com os docentes do curso de Fisioterapia. A professora Fernanda Mayrinck

G. Liberato questionou sobre o fato de o certificado de participação no evento ser de seis

horas e, sendo assim, os alunos teriam que ser liberados o dia todo e que em alguns

casos isso não seria possível. A questão será resolvida posteriormente com o envio de

um e-mail explicando/esclarecendo que a liberação de alunos é somente para aqueles

com disponibilidade integral. PAUTA 1: Assunto: Solicitações de quebra de

pré-requisito dos seguintes alunos: Lara Maria Camilato L. Costa e Alberto Carlos de

Oliveira Junior. Inicialmente a presidente Grace Kelly Figueiras Freitas expôs as

justificativas constantes no formulário de solicitação da aluna Lara, a qual pedia quebra

de pré-requisito das disciplinas Bioética e Ética em Fisioterapia para cursar o Estágio

Supervisionado II. Após as considerações, o pedido foi aprovado por unanimidade. O

aluno Alberto teve seu pedido retirado de pauta pois não houve resposta por parte deste

à solicitação da coordenação para que retificasse a justificativa de seu pedido conforme

orientações da resolução 30/2010 CEPE/UFES. Decisão: Aprovado(a) por unanimidade.

PAUTA 2: Assunto: Solicitação dos alunos de
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Práticas em Fisioterapia e Estágio Supervisionado para uso pijama cirúrgico. A

presidente Grace apresentou a solicitação dos referidos alunos para adoção e uso de

pijama cirúrgico quando em atendimento a pacientes. A presidente explicou, também,

que os professores de tais disciplinas foram consultados e eles não se opõem ao uso

desde que de acordo com as normas de biossegurança do estabelecimento nos quais eles

estão inseridos, que não seja obrigatório e nem que seja uma única opção, já que não é

um equipamento barato para aquisição. Outra questão manifestada pela presidente é se o

colegiado entende que o pijama deveria ser padronizado ou não. Em seguida, a

professora Neville Ferreira Fachini de Oliveira contextualizou a situação dos prós e

contras, lembrando ainda que isso, se aprovado, deverá ser acrescentado na norma do

estágio. Retomando a palavra, a presidente Grace apresentou a proposta de que se

aprove, neste momento, o uso na condição de facultativo, com atenção e obediência às

normas de biossegurança e posteriormente se faça uma reunião com os alunos

solicitantes para decidirem sobre padronização e sobre a elaboração das normas

mínimas de uso a serem aprovadas pelo colegiado numa reunião futura. Após votação,

foi então aprovado o uso facultativo do pijama cirúrgico nas atividades de práticas

clínicas e estágio supervisionado aliado ao atendimento das normas de biossegurança

dos estabelecimentos de saúde. Aprovado também que serão feitas normas mínimas

relacionadas ao uso do pijama a serem repassadas aos estudantes. Decisão: Aprovado(a)
por unanimidade. PAUTA 3: Assunto: Aprovação Ad Referendum da solicitação da

docente Estele para sua participação temporária como membro do Colegiado do Curso

de Fisioterapia substituindo durante o período do afastamento da docente Alessandra; A

presidente Grace informou que houve aprovação "Ad Referendum" da professora Estele

Caroline Welter M. Lemos como membro de colegiado do curso de Fisioterapia, em

substituição da professora Alessandra Paiva de Castro Vidal. Decisão: Aprovado(a) por
unanimidade. Nada mais havendo a tratar, o(a) Senhor(a) Presidente agradeceu a

presença e declarou encerrada a sessão, e eu, Jussana Weimer, secretário(a) do(a)

Colegiado de Fisioterapia, lavrei a presente ata que, após lida e aprovada, vai

devidamente assinada pelos presentes. Vitória/ES, 06 de outubro de 2022.

Grace Kelly Filgueiras

Freitas (Presidente)
Ana Paula Santana Coelho Almeida
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